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ACTIVITATE FRONTEX: PROIECTUL PRIVIND PREGĂTIREA ECHIPAJELOR 
DE ZBOR  - AIR CREW TRAINING PROJECT FOR THE NIGHT GOGGLES 

TRAINING MANUAL 
05 - 08.12.2011 

 
În perioada 05-08 decembrie 2011 în cadrul Academiei de Poliţie „Alexandru 

Ioan Cuza” s-a desfăşurat întâlnirea din cadrul Proiectului privind pregătirea 
echipajelor de zbor - Air Crew Training Project for the Night Goggles Training 
Manual, activitate cu numărul de referinţă 2011/TRU/05, aflată sub egida Agenţiei 
Europene pentru Managementul Cooperării Operaţionale la Frontierele Externe 
ale Statelor Membre ale Uniunii Europene - FRONTEX.  

Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, beneficiind de sprijinul nemijlocit 
al Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră Române (în calitate de Academie 
Parteneră Frontex), a organizat aceste activităţi prin reprezentaţii Departamentului 
Poliţie de frontieră, pregătire Schengen şi limbi străine. 

La conferinţă au participa 7  experţi în conformitate cu invitaţiile transmise şi 
confirmate de către Unitatea de pregătire din cadrul Frontex: Andreas IOANNOU – 
Cipru, Lutz ALBRECHT – Germania, Jürgen ERRERD – Germania, Edgar HENSELER – 
Germania, Mario MANFREDI – Italia, Giuseppe PICCOLO – Italia, Rocco DI FEDE – 
Italia. 

Din partea Agenţiei Frontex – Unitatea de pregătire TRU a participat dl. 
Alessandro SANTAGATI – manager al Proiectului Air Crew. 

Întâlnirea s-a desfăşurat în sala de specialitate din cadrul Departamentului 
Poliţie de Frontieră, pregătire Schengen şi limbi străine.  

În dimineaţa zilei de 06.12.2011, dl. chestor de poliţie dr.  Ioan Liviu TĂUT – 
Rectorul Academiei de Poliţie “Alexandru Ioan Cuza”, a fost prezent pentru a ura  
participanţilor bun venit şi pentru a asista la deschiderea întâlnirii.  

Proiectul are ca scop dezvoltarea procedurilor de formare NVG standard 
(STP), pornind de la manualele de bază şi avansate existente utilizate în cursul de 
formare  efectuat de către Frontex TRU, aducând conţinutul la un nivelul de calitate 
superior, datorită implicării experţilor în acest domeniu. 
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Întâlnirea a fost consacrată, în principal pentru a dezvolta proiectul NVG - STP 
şi la o revizuire completă a materialelor întocmite de către experţi, completându-l, 
corectându-l şi aranjându-l în conformitate cu formatul convenit, în scopul de a 
pune la comun programa NVG-STP pentru prima recenzie. 

Experţii au avut, de asemenea, posibilitatea de a citi în profunzime proiectul 
final a programei de instruire. Proiectul final produs în cursul reuniunii va fi trimis şi 
distribuit tuturor participanţilor la reuniunea grupului de coordonare implicat în 
proiect, dar şi personalului navigant pentru discuţii ulterioare şi aprobarea finală în 
următoarele luni. 

În concluzie întâlnirea a fost evaluată ca fiind productivă, atingându-se toate 
obiectivele, Departamentul Poliţie de Frontieră, pregătire Schengen şi limbi străine 
primind felicitări din partea reprezentantului Unităţii de Pregătire din cadrul Frontex 
pentru modul în care a fost organizat şi gestionat evenimentul. 
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